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Unternehmensinformation 

 

Deutlich erweiterte Garantieleistungen für Yingli Solar Module  

 

 

Baoding, China; München, 10. Oktober 2011 – Yingli Green Energy, eines der weltweit größten vertikal 

integrierten Photovoltaik-Unternehmen, das seine Produkte unter dem Namen „Yingli Solar“ vertreibt, hat 

die Garantieleistungen für seine zuverlässigen und bankfähigen PV-Module deutlich erweitert. 

 

Künftig garantiert das Unternehmen für seine hocheffizienten, monokristallinen PANDA-Module eine 

Mindestleistung von 98% der Nennleistung für das erste Jahr, 92% der Nennleistung für die ersten zehn 

Jahre und 82% der Nennleistung für die ersten 25 Jahre. Für multikristalline PV-Module beinhaltet die 

standardmäßige Garantie eine Mindestleistung von 91,2% der Nennleistung für die ersten zehn Jahre 

und 80,7% der Nennleistung für die ersten 25 Jahre. Außerdem bietet das Unternehmen eine 

Garantieerweiterung an, bei der − basierend auf einer linearen Leistungsabnahme − Mindestleistungen 

für jedes einzelne Jahr der 25-jährigen Garantiezeit garantiert werden.  

 

Darüber hinaus wird die Garantiezeit der Beschränkten Produktgarantie für sämtliche PV-Module des 

Unternehmens von fünf auf zehn Jahre verlängert. Die neuen Garantieleistungen gelten für alle PV-

Module, die ab dem 1. Oktober 2011 ausgeliefert werden.  

 

„Wir freuen uns, diese erweiterten Garantieleistungen anbieten und so die Investitionen unserer Kunden 

noch weiterreichend als vorher absichern zu können“, so Liansheng Miao, Vorsitzender und CEO von 

Yingli Green Energy. „Nach über zehn Jahren Erfahrung in der Solarbranche und einer installierten 

Gesamtleistung von mehr als 2,8 GW allein bis zum ersten Halbjahr 2011, sind wir auf Qualität und 

Zuverlässigkeit unserer Produkte sehr stolz. Mit unseren neuen Garantieleistungen unterstreichen wir 

unser Bestreben, unseren Kunden leistungsstarke Produkte mit hohem Mehrwert anzubieten.“ 

 

Weitere Informationen finden Sie unter www.yinglisolar.com/media/download-center/. 

 

Über Yingli Green Energy 

Yingli Green Energy Holding Company Ltd. (NYSE: YGE), das seine Produkte unter der Marke Yingli 

Solar vertreibt, ist ein führender Anbieter im Bereich Solarenergie und einer der weltweit größten vertikal 
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integrierten Photovoltaik-Hersteller. Yingli Green Energy deckt die gesamte Photovoltaikwert-

schöpfungskette ab, von der Produktion von Polysilizium über Ingots und Wafer bis hin zur Produktion 

von Solarzellen und Modulen. Heute verfügt Yingli über eine Produktionskapazität von 1 GW pro Jahr. 

Zwei Projekte zur Erweiterung der Kapazität in Baoding (600 MW) und Hainan (100 MW) konnten im Juli 

2011 in Betrieb genommen werden. Insgesamt erwartet das Unternehmen damit bis Ende 2011 eine 

Gesamtproduktionskapazität von 1,7 GW für Photovoltaik-Module. Die unternehmenseigene 

Produktionsanlage für Silizium, Fine Silicon, die im August 2010 in Betrieb genommen werden konnte, ist 

auf eine jährliche Gesamtkapazität von 3.000 Tonnen ausgelegt. Yingli Green Energy vertreibt seine 

Solarmodule in zahlreichen Märkten, darunter Deutschland, Spanien, Italien, Griechenland, Frankreich, 

Südkorea, die VR China und die Vereinigten Staaten. Das Unternehmen hat seinen Sitz in Baoding 

(China), beschäftigt weltweit über 11.000 Mitarbeiter und verfügt über mehr als zehn internationale 

Niederlassungen. Yingli Green Energy ist an der New Yorker Börse notiert (NYSE: YGE). Der Europasitz 

des Unternehmens befindet sich in München. Weitere Informationen sind im Internet unter 

www.yinglisolar.com zu finden. 
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Marketing Communications Manager Europe 
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